Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

8
No ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 1 13 7 2
111010310005 | Pbiuar rasa 111010620002 | KPOHLITENH Kpenaierus pabouyx
PYKOATOK BEPX
2| 111010050013 | P®'ar Pery/Mposkm yra nosopora 1 1% | 111010660001 | Kporuwreiin 2
PYKOATOK
3 111010010001 Pyyka pabounx pyKoaToK 2 15 111010070033 Tpoc BKAOYEHUSA cueneHuns 1
4 111010210003 Pbiyar BkAtoUYeHMA peBepca 1 16 111010040002 Tpoc BblKNOYEHUA ABUraTeNa 1
5 111010290083 CynnopT KpenieHnsa pyKoATOK 1 17 111010080009 Tpoc BKAOYeHMA peBepca 1
6 1 18
111010090337 | PaBounte pykoATKM 11120104.0003 | 'PYXWH TpOCa ypaBneHma nosopora 1
PYKOATOK
7 111010720031 Pblyar BbikntoYeHuA asuratens 1 19 111010930001 durKcaTop NOBOPOTA PYKOATOK 1
8 111010050016 Pblyar Bk/ItOYEHMA cuenaeHmna 1 20 111010260029 Onopa cynnopTa 1
9 111201030002 MpyxnHa 2 21 111010020002 Tpoc rasa 1
10 1 1
111010610004 PyuKa pblyara perynMpoBKu BbICOTbI 22 111010070032 Tpoc ynpaBieHNA NOBOPOTOM PYKOATOK
11 1
111010610002 PbIuar pery/MpoBKy BbICoTb! paBoumx 23 111010170187 Pbluar nepekntoyeH1a nepeaad 1
PYKOATOK
12 - 2
120150290003 Lnunbka U-o6pasHan KpenneHns paboumx 24
PYKOATOK




Laampron

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Power & force

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTURYn HavmeHoBaHwue K-80
1 111020010001 TAra pblyara nepekaoyeHna nepeaay 1 35 111020160001 Tapenka nNpy*unHol 1
2 120190010080 Manew kpenneHua Tarn 6x40 1 36 111020170001 LecTtepHA 3agHero xoaa 1
3 120150060001 Cronop nanbua 1 37 111020180001 BTynka BbIXKMMHaA Bana pesepca 1
4 111020020001 Btynka Bana 20x16x35,5 1 38 111020190001 Ban pesepca 1
5 | 120080010180 Konbwo ynaoTHutensHoe 11,2x2,65 6 39 | 120050060045 WnanHT 2,5%20 2
6 111020030001 Ban BUNKM nepekntoyeHnsa nepesay 1 40 120010010090 laika M10 1
7 111020040001 Bunka nepekntovyeHna nepegay 1 41 111020210001 MpoknagKa KOHWMYECKOW WecTepHU

8 111020050002 Kopnyc Kopobku nepeaay 1 42 111020220001 LLlecTepHA KOHYCHaA 1
® | 111020060001 :‘:::::j;:f‘:('l:ﬂ":;’;ﬁ:a””'g"°ﬁ ! | 111020230001 Ban sepomblii !
10| 111020070001 Beaywuuii Ban 1 44| 120140020200 LInoHKa 6x6x20 1
1 120070060200 Konbuo ctonopHoe Bana 2,25x2 2 45 120090070001 MoawwunHuk K182 420 1
12 120100010010 LLiapuK npy»K1Hbl BegyLero Bana ¢pomm 4 a6 111020240001 LlectepHAa Begomoro Bana !
131 111020080001 NpysuHa seaywero sana 2 47| 111020250001 2%‘/’::;3‘““3 PETY/MpOBOYHaA oA !
14 111020090001 LLlectepHA Beayuiero Bana 1 48 111020260001 BTynka Begomoro Bana 1
15 | 120090010171 MoAwmUnHK 6204 1 49 | 120090050100 MOAWMAHMK ynopHbIi 51101 1
16 120080010580 Konbuo ynnotHutenoHoe 45x1,8 1 50 111020320001 duKcaTop Tpoca pesepca 1
17 111020100001 BTynka BbIXKMMHaA BegyLLero Baia 1 51 111020330001 duKcaTop Tpoca cuenieHns 1
18 | 804002 CanbHUK 25x40x7 1 52 | 111020280001 Brynka 20x16x31,5 3
19 120080010300 KonbLo ynnotHutensHoe 17x1,8 2 53 120050040001 Wrnét 5x30 1
20 111020110001 BTynka Begyuero Bana 1 54 111020290001 Buska BkatoueHUA pesepca 1
21 | GB/T 85820 Mpoknaaka 20 1 55 | 111020300001 Ba/ BUAKM pesepca 1
22 120010110120 lalika M20x1,5 1 56 111020340001 BonT KpenneHuna Tpoca cuenneHna 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1163E

23 120140020290 LnoHka 6x6x20 1 57 111020350007 Pbiuar BuaKM cuennexua 1
24| 112020120001 Brynka 1 sg | GB/T786x29 LITM$T 6x29 1
25 GB/T 97 Mpoknaaxa 8x28x3 1 59 111020360001 Bunka cuennexua 1
26 | GB/T8596 MpysuHHas waitba 6 1 60 | 120090010070 MoawmnHuK 6007 1
27 120060080021 Bont M6x20 1 61 111080010001 Kopnyc mydTbl cuenieHus 1
28 111020130001 Konnak 3alwuTHbIM BeayLero Bana 1 62 GB/T 5783 8x20 Bont M8x20 1
29 | 120030080171 BonT M6x20 4 63 | GB/T86.28 Waii6a 3y6uatan 1
30 | 120050060045 LWnAMHT 2,5%30 1 64 | 120060090050 Mpoknazka 8 1
31 111230110001 laiika M12 1 65 03090010016 NoawunHuk 6202 1
32 | gB/T9512 Waii6a 12 1 66 | 111089990014 Wait6a 26x15,3x2,7 1
33 1

111020140001 OrpaHyiuTeNbHaA Kpbilika Baza 67 | 111080020001 MydTa cLensieHus KommekT 1

pesepca

34 1

111020150001 Mpy»**nHa Bana pesepca




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

.
Ne ApTUKYN HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-80
1 111080020001 Mydra cuenneHna KomnaekT 1 8 111020340001 BTynKa BbIXKMMHaA 1
2 111089990001 JOMCK GPUKLMOHHDBIN 1 9 111080010001 Kopnyc mydTtbl cuenneHus 1
3 111089990002 [OucK Beaylwmin 1 10 111089990003 Kopnyc cuenneHuna 1
4 GB/T 70 M5x20 Bont M5x20 4 1 111089990004 dnaHeu, Kopnyca cuenieHns 1
5 120070060200 CTOnopHOe KonbLo 1 12 111089990009 YnopHbiit 6ydep 6
6 | 111200070001 BTy/IKa 1 13 | 111089990008 Kpbiwka paaHua 1
7 | GB/T3045®3.5 Wapk ¢3,5 Mm 25 14 | GB/T1096 3aknenka 6 6




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

g2
1—A @3

T

Ne K-Bo
ApTUKyn HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHwue

1 GB/T 91-2000 LWnannT 2x30 1 11 120090010080 NoawwunnHmk 6009 1

2 GB/T 6181-1986 laika M12 1 12 GB/T 5786-2000 Bont M12x1,25x12 gnsa cavea macna 1

3 GB/T 93-1987 LWaiba npy*KMHHasA 1 13 111060260003 BTy/nKa Bana Be4OMOW LeCTEPHU 1

4 111030010001 LWecTepHA BeayLLan 1 14 111030090001 Ban BefoMoOM WecTepHU 1

5 120090040200 NoawwunnHuk 30206 1 15 111030030001 LectepHA Begoman 1

6 120090040100 Noawwunnuuk 30204 1 16 111030080002 Mpoknagka perynnposoyHas 0,2 1

7 111030070001 Ban-wectepHs 1 120090040300 MNoawmnnHuk 32009 1
17

8 111200040001 Mpoknagka mexay Kopobkoi un 1 111030100002 MpoknagKa KpbIWKK Kopnyca 1

penvVKTOpom 18

9 111030060001 Kopnyc peaykTtopa 1 111030110001 KpbiwKa Kopnyca pegyKTopa 1
19

10 120150280013 CanbHuK 45x62x8 4




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne K-Bo
ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue
1 GB/T 5781-2000 Bont M10x50 3 6 GB/T8828X43 Maneu KpenneHna coWHUKa 8x43 1
2 GB/T41-2000 laitka M10 3 7 111140040010 KpOHLWWTEWH KpenaeHus cowHmKa 1
3 141140020001 Manew KpenneHusa KpoHWTeRHa 1 8 111230040004 MnactuHa cuenkun 2
COLUHWKA

4 120150060002 WnanHT p2 2 9 111140010001 Cuenka 1
5 111140050001 CowHKnK 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTa/ior 3anacHbIX YacTeun

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuUKyn HaunmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-80
1 GB / T5789-1986 Bont M8x16 2 4 120150060002 WnanHT 1
2 111200070002 LLlecTurpaHHan BTyKa-puKcaTop 2 5 120190010140 Maneu kpennexus dpes 8x50 2
3 111200060001 MbINbHUK peayKTOpa 2 6 111200080001 LLlecTurpaHHbIi Ban npusoaa ¢pes 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

No ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111110010011 Ocb KpenieHua Konec 2 5 111110030002 MoKpblwKa c kamepoit 4.0-10 2
2 GB/T 6170 M10 laitka M10 8 6 111110040056 [VcK Hapy»KHaa nonosuHa 4,0-10 2
3 GB/T 9310 LWaiba npysKnHHan 8 7 GB/T 5783 M10x30 | Boat M10x30 8
4 111110020053 [unck BHyTpeHHAA nonosuHa 4.0-10 2 8




Laampron

Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mopenb: DC1163E

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
1 111100120003 Ban KpenneHus HapyXHbIX dppes 2 6 111100070028 TNonacte dpessi (L) 16
2 GB/T 5783 Bont M8X55 4 7 111100070029 Jlonactb ¢pesbi (R) 16
3 GB/T938 LWaitba npy»uHHan 4 8 GB/T 6170 M10 Faitka M10 32
4 | GB/Te170Mm8 | raiika M8 4 9 | GB/T9310 Wait6a 10 32
5 111100140001 Ban KpenneHus BHyTpeHHUX dpe3 2 10 GB/T 5782 M10x35 | Bont M10x35 32




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-80

1 GB/T 5783-2000 Bont M8x12 4 7 111150120030 Haknagka kpenneHua Kpbina 2

5 111150010163 KpoHLWTEMH KpenneHus Koxyxa ppes, 1 8 111150029018 JleBoe KpbIno Koxyxa ppes 1

nepesHWin npasbli
3 GB/T 41-2000 Faiika M6 16 9 111150010333 3a4HWIA KPOHLITENH KpenaeHnsa Koxyxa 1
dpes

4 | 111150170024 MpaBblit KOXKYX ppe3 1 10 | GBT41-2000 Faiika M10 2

5 | 111150029017 MpaBoe KpbiNo Koxyxa dpes 1 11 | 111150170025 Nesbili koxyx dpes 1
111150010162 KpoHLwwTelH KpenneHus Koxyxa ppes, 1

6 GB/T 5781-2000 Bont M10 2 12

nepeaHuin nesbli




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: DC1163E

9,
e

&

PE—— N
=

e

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80
111200030001 Mpoknagka mexay dnaHuem u 1
1 111090010001 CroaHo4YHaA onopa 1 5 .
KOpOB6KOW
2 111090020001 Mpy»X1Ha CTOAHOYHOW OMOopbI 1 6 111200020107 PnaHeL, NPoMeKyTOoUHbl 1
111200010001 Mpoknaaka mexay gaaHuem u 1
3 GB 882-88 Maneu kpenneHua onopbl 8x43 1 7
Asuratenem
4 | 6B/T91-2000 WnanHT 2x30 2 8 111200050002 Bamnep 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHwue K-s0
1 111010660013 KpoHwWwTenH KpenneHna 3amka 1 5 111180030001 AKB
3aXkuraHua
111010190003 Mpoknagka nog AKb 1
2 110070177001 3aMOK 3axkuraHma 1 8
3 111180010001 MpoBog, BbIKNIOYEHNA 3aXKUraHWA 1 9 111180050300 Bokc Ana kpennexna AKB 1
4 111180020203 MnaHka kpenneHna AKb 1 10




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

7
v
Ne K-80
ApTuRyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHwue
1 7801000 Kaptep 296 cm? 1 35 019990008900 LleHTpobeKHbIV perynatop o6opoTos 1
2 011020000800 Mpoknaaxa Tonkatenei 1 36 110120127301 Tonkatens perynatopa 1
3 011020000500 MpoKnaaKa ronoBKM LMAMHAPa 1 37 380630140-0002 MoawmnHuk 6206 1
4 | 110100147201 YNNoTHeHKe Koxyxa 1 38 110040187201 WecrepHs pacnpeasana 1
5 | 110100137201 | Kosyx kaptepa 1 39 | 110040207201 PacnpesBan 1
6 019990000200 KpoHLWTeH KpenneHus perynatopa 1 40 519010100300 LlinoHKa 4x4x12 1
7 110080067201 Perynatop 3apagku AKb 1 41 011020003600 Tonkatenb KnanaHa 2
8 220081212001 CTapTep 31eKTpUyeckuii 1 42 011010003700 Tapesika TonkaTens 2
9 110060127201 LLlecTepHs Bana 6anaHcupa 1 43 521030100201 MoAWKNHMK UronbYaTbli pacnpesBana 1
10 519010100500 LLINOHKa 5x5x7 2 44 110050237201 duKcaTop NOALWMNHUKA KONeHBaNa 1
11 | 110040077201 Ban 6anaHcupa 1 45 110120227201 KoHTposibHbIN 60nT 1
12 | 03090010016 MoAWwUnHUK 6202 2 46 110050357001 KonbLo ynnoTHUTEIbHOE 2
13 | 521010011001 MoAWwnnHuK 6307 1 47 120200020001 Bont otBepcTna ana cavsa macna 1
14 | 110060117201 LlectepHs K/Bana, Npueos Bana banaHcupa 1 48 110120017201 Bunka ynpasnenuna THB/, 1
15 | 519010100600 | LUnokka 5x5x12 1 49 | 110120257001 Waiiba 2
7005202/ Wrner 1
16 120100010020 3arnywwka KoneHsana (wapuk ¢ 6,35) 1 50
17 | 110060137209 KoneHsan 1 51 Ocb BU/KM 1
18 | 519010100600 LinoHKa 5x5x12 1 52 120090020400 MoAWMNNHUK UroNbYaTbIi 2
19 | 110060157201 LectepHs K/Bana, npusog, pacnpessana 1 53 522010101301 CanbHuk 8x14x4 1
Pbluar Bunku 1
20 | 011020001100 MpoknagKa KpbIWKKW KapTepa 1 54




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: DC1163E
21 | 011020001200 MNoAwnnHUK KoneHBana (BKNaabiL) 1 55 Wrngr 1
22 120190010100 Wt 8x12 2 56 110120207201 Mpy**nHa Bo3BpaTHaA 1
23 302030101603 Kpbiwka kapTepa 1 57 110120107302 MpyxmHa pbivara 1
24 120080010400 Konbuo ynnotHutenoHoe 24x2,4 2 58 110120067204 KpoHwTeiiH pbiuaros 1
25 110050097201 KpbIWwKa Lwyn macno3annmsBHOM ropIoBUHbI 2 59 Pbivar Bolkio4eHNA 1
26 | 462304510100 | CanbHu konensana 30x45x10 1 60 | 110120167201 MpyxwHa pbiuara 1
27 110110027201 Kpbiluka MacioHacoca 1 61 019990007400 Mpoknagka nog THBA komnnekT 5 wt 1
28 9702345 YANOTHUTENbHOE KOAbLO 34,5x1,8 1 62 110090047201 TonnneHasA TPybKa BbICOKOTO AaBaeHUA 1
29 | 019990012600 MacioHacoc 1 63 110090117201 Mpoknagra NnacTuHbl 1
30 120190010010 Wt 3x16 1 64 110090107201 MnactuHa kpennenma THBA 1
31 120150120001 3arnyLwka KpbllKK KapTepa 1 65 120010050023 Faitka M6 3
32 110110077201 Tpy6ka macno03abopHIKa 1 66 110090087202 ToNANBHbIM HACOC BbICOKOrO AaBaeHuUA 1
33 | 120080010400 | YnnoTHuTenbHoe Konbuo 24x2,4 1 67 | 22010100801 CanbHuk Konensana 30x45x8 1
34 | 110110047201 MacnaHbit dGunbTp 1 68




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

~

No ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 120020130300 BonT M6x55 2 15 302030200300 KnanaH BnyckHoM 1
2 | 302010310000 KpblLiKa KNanaHOB KOMAIEKT 1 16 302030201400 MpoknaaKa BNyCKHOro KONNEKTOPa 1
3 011010004900 MpoknagKa KpbIWKKW KNanaHoB 1 17 110030037001 YnAI0THUTENbHOE KONbLIO 1
4 302010210000 Kopombicno KnanaHa Komnaekr 1 18 110090137200 Waiiba 1
5 302030201600 Konnayok KnanaHa 2 19 120020130581 Bont M8x45 1
6 302030200100/ Cvxapb Knanana 4 20 110090147001 MnaTa KpenneHuna GopcyHKn 1
7802001 yxap
7 011020002000 Tapenka NpyXuHbl KNanaHa 2 21 120010050023 Faiika M6 2
8 | 011020001900 | MpymuHa knanaHa 2 22 | 302011310009 | PopcyHka 1
9 522010101501 KONNaYoK MaciocheMHbIi 2 23 302030410000 Konbuo nopiHesoe 78 mm KOMNNEKT 1
10 | 302010200700 LLIaitba nos Npy»KuMHY KnanaHa 2 24 302030410300 Moperb 1
11 302010201500 Mpoknagka rnywuntens 1 25 011020002400 MNanew, nopLiHA 1
12 110020117202 aywwTens 1 26 518042100000 CTonopHoe KonbLo 2
13 | 302030220000 | Fonoska umamHgpa 1 27 | 011020300000 | LaTyH KomnaeKT 1
14 302030200400 KnanaH BbinyckHoOM 1 28 011020002500 BKNaApblwW WATYHa KOMNAEKT 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 110080087201/ FeHepaTop 3apAak AKB 1 9 302031710102 KoKyx maxoBuKa 1
302011610002

2 | 011020003100 | Berew, maxosuka 1 10| 402060220160 | bonT m6x22 4
3 011020003200 Maxosuk 1 11 431060001100 Laiba 6 4
4 302010500300 LWanba 1 12 302011700400 BTtynka 4
5 302010500200 laika 1 13 302011700200 YnnoTHUTENbHOE KObLO 4
6 | 302030500100 | CrakaH maxosuka 1 14 | 402060080160 | bosr m6x8 3
7 404060120120 Bont M6x12 4 15 302031410101 Craprep B cbope 1
3 302011700300 YnnoTHeHWe KoXyxa 1




Mogenb: DC1163E

Laampron
Power & force MNNocTpMpOoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei
s ™
1
. v,

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HaunmeHoBaHwue K-s0
1 110010167002 Kopnyc duabTpa Komnnexr 1 4 110010067202 MaTpyboK BNycKHOro Konnektopa 1
2 110010169506 BO3AYLLHbIN GUALTP 1 5 011020004000 BnyckHoM Konnektop 1

Mpoknagka nog Kopnyc ¢puabTpa 1

3 110010127001




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: DC1163E

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-s0
1 019990009300 Bubpousonatop TonansHoro 6aka 4 9 110090337201 HitHMiA kpoHwTeidH baka 1
2 120020130581 BonT M8x45 1 10 110090037201 TonauBHbIA GUnbTp 1
3 110090370001 Bont 1 1 110090027201 Mpoknagka punbTpa 1
4 110090327301 BepxHuiA KpOHWTENH KpenaeHua baka 1 12 120080010220 ynnotHuTenbHoe Koneuo 13,2x1,8 1
5 110090347201 BaK TonAMBHbIA KOMNAEKT 1 13 019990009400 TonamsHbIA KpaH 1
6 110090077201 LLInaHr TONAMBHDLIA KOMNNEKT 1 14 110090210001 WinaHr TonaMBHEIR KommaekT 1
7 120150270011 YNAOTHUTENBHOE KOAbLLO 1 15 110090047201 TonnneHasA TPybKa BbICOKOTO AaBaeHUA 1
8 120200010001 BonT ana cnuea KoHAeHcaTa 1 16




